
平らな作業台※2

 （テーブル、フローリング床）

ご自身でご用意いただくもの 内容物

アイロン 新聞紙
（15枚程）

プリントするＴシャツや
バッグなど※1

リケイ紙※3

（あて紙）
アイロンシート
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アイロンの温度を中温度
（140℃程度）に設定し
てください。スチームは
使用しないでください。

プリントしたい生地にア
イロンシートのフィルム
面を上にして置き、その
上にリケイ紙を重ねてく
ださい。

全体に熱をかけたら、完全
に冷めるまで放置します。
冷めたら透明のシートを
ゆっくり剥がします。※2

仕上げに、リケイ紙をプリ
ント部分の上に置き、上か
ら強く押さえつけながら１
箇所につき 5秒程度均等に
熱を加えてください。

テーブルや床や板
などの平らな所に
新聞紙を 15 枚程敷
いて作業をします。

上から強く押さえつ
け、1ヶ所につき 10
秒程度均等に熱を加
えてください。※1

リケイ紙をゆっくり
はがして完成です。

洗濯の際は、裏返し
にして洗濯ネットを
使用することで、プ
リント部分がより長
持ちします。

洗濯後、プリント部分のシワが
気になる場合は、必ずリケイ紙
を置いて軽くアイロンをかけて
ください。熱を加えすぎると剥
がれる場合があります。

【ご注意点】
※1 ・角や先が細いデザインは入念に圧をかけてください。
・プリント範囲が広い場合、一度にアイロンの熱と圧力を当て

 　ることが難しいため均等にアイロンを押し当ててください。
※2 ・剥がす際、生地に付着していない場合は無理に剥がさず再度、
 　アイロンを押し当ててください。

※1 アイロンの熱（140℃程度）や荷重に耐えられる素材か事前にご確認ください。
※2 クッション性のある台や畳・カーペットの上は充分にアイロンの圧力がかからないことがありますので推奨しておりません。
※3 リケイ紙はアイロンシート5枚につき1枚添付しております。くり返しご利用頂けます。クッキングシートでも代用できます。

アイロンプリント作業

プリントを長持ちさせるための洗濯方法

だれでも
カンタンに
できる! アイロンプリントの手順！
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